

Declaration of Performance DOP 903

1. Unique identification code of the product type:

21 (INTERNAL & EXTERNAL WALL AND CEILING FINISHES. INTERNAL PARTITION KITS)

2. Intended use:

decorative wallcovering

3. Manufacturer:

MARBURGER TAPETENFABRIK J. B. Schaefer GmbH & Co. KG Bertram-Schaefer-Straße 11 35274 Kirchhain

4. Authorised representative:

not relevant for wallpaper

5. System(s) of assessment and verification of constancy of performance:

checked according to system 3

6. Harmonised standard:

DIN EN 15102

Notified Location:

7. Declared performance

Essential characteristics (see Note 1)	Performance (see Note 2)	Harmonised technical specification (see Note 3)
Fire performance	C s2 d0	DIN EN 13501
Formaldehyde emission	NPD (No performance determined)	DIN EN 12149:1998-01
Release of other hazardous substances		
Heavy metals and certain elements	NPD (No performance determined)	DIN EN 12149:1998-01
Vinyl chloride monomer (VCM)	NPD (No performance determined)	DIN EN 12149:1998-01
Sound absorption	NPD (No performance determined)	EN ISO 354
Thermal resistance	NPD (No performance determined)	EN 12667

8. The performance of the product identified is conform with the declared performance. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer in accordance with (EU) decree Nr. 305/2011.

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Jan Dersch - Quality Officer (name and function)

Kirchhain, 27.05.2020 (place and date of issue) (signature)